Исполнительный комитет Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЕНИЕ

6 мая 2019 года № 3

О признании утратившими силу Постановлений Исполнительного комитета Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

В связи с приведением муниципальных нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, по результатам правового мониторинга

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу пункты 1,2,3 Приложения к Постановлению Исполнительного комитета Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан № 22а от 30 сентября 2011 года «О передаче части полномочий Исполнительному комитету Альметьевского муниципального района РТ»;
- 2. Признать утратившими силу Постановление Исполнительного комитета Бишмунчинского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 10 сентября 2012 года «О внесении изменений в Соглашение о передаче части полномочий Исполнительного комитета Бишмунчинского сельского поселения Исполнительному комитету Альметьевского муниципального района РТ от 30 сентября 2011 года».
- 3. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах, расположенных на территории населенных пунктов: с.Бишмунча, ул.Советская, 57 а, д.Кама-Елга, ул.Кама-Елга, д. 26, д.Ак-чишма, ул.Ак-Чишма, д. 1, пос.Бахчасарай, ул.Бахчасарай, д.1, разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета Бишмунчинского сельского поселения

Р.Г.Фазлиев